



孙子文化代表酒
孙武王酒
联系电话：
0543-5988999

新品上市

参观看守所 接受警示教育

50多名妇委会主任表示在今后的工作中拒腐防变

本报3月9日讯(记者 王文彬 通讯员 田晓剑) 5日下午,副县长魏桂芳带领县直各机关妇委会主任50余人到看守所参观,接受警示教育。县妇联主席苏云花,县公安局党委委员、纪委书记杨军,县公安局监管大队长刘合军,县公安局妇联主任

王荃陪同活动。参观前,杨军介绍了参观过程中应遵守的有关规章制度,刘合军向大家讲解了看守所的建所历史及发展。参观过程中,刘合军引导大家参观了收押室、监控室、监室等场所,详细介绍了在押人员在监室的生活、伙食保

障情况以及管教民警人所教育、谈话教育等“人性化”监所管理,讲解和剖析了几起典型的职务犯罪案例,起到了较好的教育警示作用。通过参观,魏桂芳表示内心受到了强烈震撼和触动,在工作中更要严格遵守纪律,严格遵守法律法规。参

观人员也纷纷表示,通过这次参观学习,一是了解了看守所的真实情况,感到看守所不再是冷酷无情的;二是自身受益匪浅,更加珍视自由,珍惜人生,表示在今后的工作中拒腐防变,努力工作,在社会的舞台上实现人生的价值。



崔师傅教你用电

现在使用智能手机的人越来越多,而智能手机用起来却很费电,想要手机省电崔师傅在这建议可以对手机采取一些省电措施例如:

- 1、尽量关闭显示屏的照明,夜长昼短的季节应尽量在明亮处使用手机,一般情况下可选择关闭显示屏或接键的照明,以便节省用电。
- 2、在覆盖边缘区关闭手机,因为在覆盖边缘区移动电话网络信号比较弱,甚至收不到。所以在此边缘区开机使用纯属浪费,如需使用可到信号强的区域再开机可做到省电和快速。
- 3、冷天带手机最好用振动功能。冬春气温低,人们着装厚实,如在户外活动带手机,来话铃声往往不易听见,使振铃时间长和接通率低,造成手机电池白白消耗电量。
- 4、少在户外或寒冷处使用。一般来说手机电池适应温度为10℃-40℃。

省国土资源厅志愿者温暖大付小学 两万元文体用品送师生

本报3月9日讯(记者 王文彬 通讯员 董泽元) 6日上午,省国土资源厅志愿者服务队一行30名成员携带价值2万元的文体用品,驱车前往惠民县石庙镇大付小学,给大付小学300多名学生们送去了春天般的温暖。

石庙镇是省国土资源厅的群众路线教育实践基地,自2012年以来,下派5名“第一书记”进行帮扶,进行了下水道、公路等基础设施升级改造,为所包村庄付出了心血和

汗水。省国土资源厅志愿者服务队多次组织捐款捐物支援石庙镇的困难群众和留守儿童。此次他们又一次将单位捐款购买成文体用品送到大付小学,给师生们带来很大的鼓舞。学生代表庞昊睿表示,他们将心怀感激,长大之后成为对社会有贡献的人。

志愿者服务队成员们坚信,助学行为的意义在于给予孩子们强大的精神力量,今后将尽其所能继续做好志愿服务活动。



省国土资源厅志愿者服务队和大付小学学生们合影。



趣味活动 庆“三八”

7日上午,惠民供电公司组织开展了庆“三八”女职工趣味文体活动,共有来自机关、一线车间的50余名女职工踊跃参加。通过跳绳、两人三腿跑、保龄球等形式多样的趣味文体活动,极大地丰富了女职工的节日文化生活。本报记者 王文彬 通讯员 张娜 摄影报道

遗失声明

姓名:杨丙木 身份证号:372321196611040273 残疾性质:因公 残疾等级:六级 证件号:鲁军115975 残疾军人证件丢失特此声明



闫宏山,滨州医学院附属医院烧伤整形外科主治医师,1978年9月出生于山东无棣,毕业于山东大学整形外科专业,硕士研究生,师从北京协和医科大学整形外科医院,中国医学科学院蔡景龙教授。中华医学会会员。山东美容主诊医师。获得医院新技术新项目奖1例,发表专业文章6篇,参编蔡景龙教授主编《现代瘢痕治疗学》,

参与科研项目两项。在中国最高学府中国协和医学科学院整形外科医院进修学习美容整形手术半年。

武定府原浆酒 滨州一品液展销中心

联系电话:0543-5988999



新品上市

山东一品液酿酒有限公司荣誉出品